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Abreviaturas y acrénimos

CEN
CNE
ERNC
NTSyCS
FV

SE

AT

MT

BT
ONAN
ONAF
SEN
CTIN

Coordinador Eléctrico Nacional
Comisién Nacional de Energia

Energia Renovables No Convencional

Norma Técnica de Seguridad y Calidad de Servicio

Parque Solar Fotovoltaico
Subestacion Eléctrica

Alta tensién

Media tension

Baja tension

Oil Natural Air Natural

Oil Natural Air Forced
Sistema Eléctrico Nacional

Centro de Transformacion e Inversion
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REGISTRO DE COMUNICACIONES

Registro de las actividades, comunicaciones y aprobacion de informes.

Ndmero Fecha Objeto Ref Observaciones Responsable
dd/mm/ano

1 31/03/2021 Emisién original Vi Preparé NP FM

2 31/1/2022 Respuesta observaciones V2 Preparé NP FM
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SECCION PRINCIPAL

1.  INTRODUCCION

En el presente informe se exhiben los resultados obtenidos en los ensayos de campo realizados en
el Parque Solar Fotovoltaico Quilapilin, durante el dia 30 de marzo de 2021, en relacién al proceso
de determinacion del minimo técnico de la planta. Los ensayos fueron realizados encontrandose
en servicio la totalidad de los inversores que conforman el parque.

1.1. Marco normativo

Las pruebas realizadas se programaron en base al ANEXO TECNICO de la NTSyCS “Determinacion
de Minimos Técnicos en Unidades Generadoras”. En tal sentido, el valor de Minimo Técnico se
obtiene a partir de registros de operaciéon y mediciones de los recursos naturales que inciden en
la operacion de estas tecnologias, especificAndose las metodologias, calculos y todos los
antecedentes y aspectos técnicos usados para la obtencion de dicho valor.

Para el caso de un parque fotovoltaico la determinacién se hara al valor minimo que permita
limitarse la consigna de generacion del parque y que no desconecte los inversores, de manera de
mantener el soporte de tension y potencia reactiva al sistema, verificado mediante un ensayo sobre
el parque.

1.2. Descripcion de la planta

La central fotovoltaica Quilapilin, actualmente propiedad de Chungungo S.A,, filial de SunEdison
Chile, se encuentra ubicada en el kildmetro 33 de la CH57, en la provincia de Chacabuco, Region
Metropolitana y evacua energia hacia la red del sistema interconectado central a través de un
seccionamiento de linea Polpaico-Los Maquis 2x220 kV.

La potencia instalada originalmente es de 103,02 MW, contando con 53 subcampos fotovoltaicos
provistos con 101 Inversores, 53 unidades transformadoras elevadoras y un transformador
principal de relacion nominal 22/220 kV y 130 MVA de potencia nominal, estando estas
instalaciones ubicadas a 800 msnm.

Los inversores utilizados, marca INGETEAM, modelo 1000TLx400 (4 médulos de 250 kW - 400
VAC) se encuentran integrados en casetas prefabricadas (dos inversores, o un inversor,
dependiendo del subcampo del que se trate) con celdas de media tension, y transformadores
intemperie ubicados en otro recinto vallado y proximo a la caseta del inversor. La vinculacion a la
barra de 22 kV de la SE elevadora de la central se realiza mediante 11 circuitos independientes.

Asimismo, posterior a la primera etapa se realizd una ampliaciébn del parque a partir de la
instalacion de 35 inversores HUAWEI SUN2000TL de 185 kW cada uno, totalizando 6,475 MW de
potencia instalada adicional.

En conclusion, la potencia total de la planta posterior a la ampliacion es de 109,49 MW.

Las instalaciones del Parque Fotovoltaico incluyen sus respectivos equipos de recoleccion de
energia, compensacion estatica de reactivo en el punto de conexioén, sistemas de monitoreo SCADA
y proteccion, salas de control y la correspondiente subestacion eléctrica seccionadora del tramo
antes mencionado.
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Asimismo, la planta cuenta con cuatro unidades STATCOM de 4 MVA de potencia nominal c/u y
cuatro bancos de capacitores de 10 MVA c¢/u. La vinculacion de los compensadores estaticos se
realiza mediante dos campos que acometen a la barra en MT de 22 kV de la central, mientras que
los bancos de capacitores se encuentran vinculados a la misma barra con cuatro circuitos
independientes.

En el Anexo se presentan las especificaciones técnicas y esquemas unilineales que resumen las
caracteristicas principales del parque, de los inversores, de los elementos de compensacion, de
los transformadores de cada CT BT/MT y de los distintos modulos fotovoltaicos del parque.

En el Gréafico 1 se muestra una vista satelital de la ubicacion del parque solar y en el Grafico 3 se
muestra el diagrama unilineal de la red de MT.
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Grafico 1. Ubicacion aproximada y vista satelital de la FV Quilapildn.
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Grafico 2. Ejemplo de caseta con 8 inversores que conforman la ampliacion.
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Grafico 3. Esquema unilineal de la planta solar.
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Grafico 4. Diagrama PQ de inversores INGETEAM, modelo 1000TLx400.
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Grafico 5. Diagrama PQ de inversores Huawei SUN2000-185KTL-H1.

El control de planta tiene las siguientes funcionalidades:

e Control de limitacion de potencia activa (Control P). Permite definir un valor de consigna (o
setpoint) de potencia activa entre el 10,5y 109,5 MW, la cual es distribuida entre todos los
inversores del parque. Las rampas de subida y bajada de potencia activa pueden activarse
o desactivarse y configurarse en un valor en % por minuto respecto a la potencia nominal
del parque. En cumplimiento con el Art. 3-17 de la NTSyCS, ambas rampas, subida y bajada,
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se encuentran configuradas en un valor maximo de 20% por minuto de la potencia nominal.

e Control de potencia reactiva (Control Q). Permite definir un valor de referencia (o setpoint)
de potencia reactiva, la cual es distribuida entre todas las unidades.

e Control de factor de potencia (Control FP). Permite configurar un valor de consigna
(o setpoint) de factor de potencia en el punto de conexién y mantenerlo constante durante
variaciones del punto operativo del parque.

e Control de tensién (Control V). Permite definir un valor de consigna de tension, controlando
la inyeccion de reactivo de manera de mantener la tensién del punto de conexion en un
valor de consigna dado).

e Control de reduccién de potencia por sobrefrecuencia. El control se encuentra configurado
de acuerdo a una caracteristica potencia-frecuencia con una pendiente de -42,3%/Hz. La
reduccion de potencia para cada valor de frecuencia se aplica respecto a la potencia
disponible al momento de la reduccién por sobrefrecuencia.
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Gréfico 6. Configuracién control potencia-frecuencia.

1.3. Descripcion de las pruebas

De acuerdo con el Articulo 4 “Definiciones” del Anexo Técnico, se determiné “/a potencia activa
bruta minima, con la cual una unidad puede operar en forma permanente, segura y estable
inyectando energia al S/ en forma continua’.

Para ello, se procedid a reducir la consigna de generacion por medio del comando del operador al
minimo valor configurable, el cual se determin6 en 1 MW. Posteriormente, se evalu6 la estabilidad
de operacién de la planta realizando cambios en la consigna de potencia reactiva, verificandose
un correcto desempeno y control, sin desconexion de inversores.

2. RESULTADOS OBTENIDOS

2.1. Registros

Se obtuvieron registros de potencia activa (Grafico 7), potencia reactiva (Grafico 8) y tension

Informe de determinacién de minimo técnico - Parque solar fotovoltaico Quilapilln 11
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(Grafico 9) en el punto de conexion de la planta (seccionamiento de linea Polpaico-Los Maquis
2x220 kV). Se observa la reduccion de potencia activa por comando del operador hasta un minimo
de 1 MW (Grafico 10), durante un periodo de aproximadamente 5 minutos, durante los cuales se
varié la potencia reactiva de la planta entre +3 MVAr.
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Grafico 7. Potencia activa en punto de conexion.
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Grafico 8. Potencia reactiva en punto de conexién.
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Grafico 9. Tensién en punto de conexion.
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Grafico 10. Detalle reduccién de potencia activa y minimo técnico.

La planta operd satisfactoriamente sin presentar inestabilidades y manteniendo el soporte de
potencia reactiva y tension a la red sin desconexion de inversores.

2.2. Pérdidasy consumos propios

Durante el dia 28 de febrero de 2021 se tomaron los registros para la prueba de determinacion de
potencia maxima, cuyo registro se detalla en el Anexo.

En el Grafico 11 se observa la diferencia entre la potencia medida en el punto de conexiéon de la
planta (Potencia Neta Medida) y la potencia generada por los inversores (Potencia Bruta Medida).
Esta diferencia corresponde a la potencia de pérdidas en el transformador de potencia del parque,
los transformadores de cada CTIN, los cables de MT que conforman el sistema colector y los
consumos propios de la planta.

Informe de determinacién de minimo técnico - Parque solar fotovoltaico Quilapilln 13
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Durante las horas nocturnas se observo una potencia que oscila entre los 0,27 MWy 0,39 MW, la
cual puede asociarse a los consumos propios de la planta y pérdidas en vacio de transformadores
(el transformador de potencia mas los de cada centro de trasformacion). Estas pérdidas varian en
funcién de la tensién en el punto de conexion, razén por la cual se observa una variacion de la
potencia durante las horas nocturnas.

Durante las horas diurnas este valor de pérdidas se increment6é hasta un maximo de 1,2 MW, las
cuales incluyen las pérdidas en carga de transformadores y cables MT variables con la carga (810
kW).
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Grafico 11. Potencia de pérdidas en equipos de transformacion, cables y consumos propios.

Durante la operacion a minimo técnico se consideran despreciables las pérdidas en carga en los
transformadores, por lo que las pérdidas totales y consumos propios se estimé en 0,39 MW.

2.3. ldentificacion de potencias segiin nomenclatura definida por el CEN

En este apartado se identifican las distintas variables de potencia y perdidas siguiendo la
nomenclatura establecida por el CEN para un parque ERNC.

®

Grafico 12. Potencias parque ERNC nomenclatura CEN.
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¢ P1. Potencia activa inyectada en la barra de alta tension (AT) de la central [MW]: En este
caso corresponde a la potencia observada en el Grafico 7, la cual es la medida en el punto
de conexion de la planta (seccionamiento de linea Polpaico-Los Maquis 2x220 kV). El
minimo técnico de P1 es 1 MW.

e Ptrafo. Pérdidas activas en el transformador de poder de la central [kW]: Segln la
informacion de los parametros del transformador AT/MT esta es de 445.6 kW para los MVA
nominales del transformador. Estas pérdidas alcanzan los 296 kW para la maxima potencia
registrada. No obstante, dado que estas pérdidas dependen directamente de la potencia,
en condicion de minimo técnico de 1 MW estas pérdidas son despreciables, por lo que para
este informe se puede definir correctamente Ptrafo= 0 kW

e P2: Potencia activa inyectada en la barra de media tensién (MT) de la central [MW]. Esta
potencia no tiene en cuenta las perdidas en el transformador MT/AT. Considerando que en
minimo técnico Ptrafo= 0 kW, P2=P1 =1 MW

e SS.AA.: Servicios Auxiliares de la central [kW]: Esta potencia se encuentra en su valor
maximo en 0,39 MW. Se obtuvo a partir de las mediciones de perdidas en horas nocturnas
de la planta en las cuales no se tiene producciéon del parque. P SS AA=390 kW

e Pcolector: Pérdidas en el sistema colector del parque ERNC [kW]: Las perdidas maximas
registradas en carga fueron de 1,2 MW. Si se le restan las perdidas maximas de los
servicios auxiliares de 0,39 MW, las pérdidas en carga medidas totalizan 810 kW. Si a los
810 kW se le restan los 296 kW de pérdidas del transformador AT/MT se tienen perdidas
en el colector por 514 kW para la maxima potencia registrada. Nuevamente, dado que estas
perdidas dependen de la carga, en condicion de minimo técnico (1 MW) son despreciables,
por lo que es correcto tomar que Pcolector=0 kW.

Finalmente,

Pmin bruta = P1 + Ptrafo + SS. AA. +Pcolector
Pmin bruta =1 MW + 0 MW+0,39 MW+0 MW
Pmin bruta = 1,39 MW

3. CONCLUSIONES

Dada la minima consigna operable de la planta de 1 MW en el punto de conexién (seccionamiento
de linea Polpaico-Los Maquis 2x220 kV), la cual resulté del minimo valor configurable de potencia
activa por el operador; y las pérdidas en equipos de transformacion y consumos propios estimado
en 0,39 MW, se determind una potencia minima bruta de 1,39 MW para la planta FV Quilapilun.

Informe de determinacién de minimo técnico - Parque solar fotovoltaico Quilapilln 15
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ANEXO0S

1.

REGISTRO DIARIO PARA DETERMINACION DE LAS PERDIDAS

Los registros de potencia activa en el punto de conexion y potencia en los inversores se obtuvieron
mediante la instrumentacion propia del control de planta del parque, centralizado a través del

sistema SCADA.
Tabla 1 - Registro del dia 28/01/2021 - Potencias e irradiancia
Folnc PO radanc Fotenci | Poenen e radanc
Hora inversores conexion promedio Hora inversores conexion promedio
MW] MW] W/m?] MW] MW] W/m?]

00:05 0,00 -0,38 0,00 02:45 0,00 -0,26 0,00
00:10 0,00 -0,38 0,00 02:50 0,00 -0,25 0,00
00:15 0,00 -0,37 0,00 02:55 0,00 -0,25 0,00
00:20 0,00 -0,38 0,00 03:00 0,00 -0,25 0,00
00:25 0,00 -0,37 0,00 03:05 0,00 -0,25 0,00
00:30 0,00 -0,36 0,00 03:10 0,00 -0,25 0,00
00:35 0,00 -0,36 0,00 03:15 0,00 -0,25 0,00
00:40 0,00 -0,35 0,00 03:20 0,00 -0,25 0,00
00:45 0,00 -0,35 0,00 03:25 0,00 -0,25 0,00
00:50 0,00 -0,34 0,00 03:30 0,00 -0,25 0,00
00:55 0,00 -0,34 0,00 03:35 0,00 -0,25 0,00
01:00 0,00 -0,34 0,00 03:40 0,00 -0,25 0,00
01:05 0,00 -0,33 0,00 03:45 0,00 -0,25 0,00
01:10 0,00 -0,31 0,00 03:50 0,00 -0,25 0,00
01:15 0,00 -0,31 0,00 03:55 0,00 -0,25 0,00
01:20 0,00 -0,30 0,00 04:00 0,00 -0,25 0,00
01:25 0,00 -0,30 0,00 04:05 0,00 -0,25 0,00
01:30 0,00 -0,29 0,00 04:10 0,00 -0,25 0,00
01:35 0,00 -0,29 0,00 04:15 0,00 -0,25 0,00
01:40 0,00 -0,29 0,00 04:20 0,00 -0,25 0,00
01:45 0,00 -0,29 0,00 04:25 0,00 -0,25 0,00
01:50 0,00 -0,28 0,00 04:30 0,00 -0,25 0,00
01:55 0,00 -0,28 0,00 04:35 0,00 -0,25 0,00
02:00 0,00 -0,27 0,00 04:40 0,00 -0,25 0,00
02:05 0,00 -0,27 0,00 04:45 0,00 -0,25 0,00
02:10 0,00 -0,26 0,00 04:50 0,00 -0,25 0,00
02:15 0,00 -0,26 0,00 04:55 0,00 -0,25 0,00
02:20 0,00 -0,26 0,00 05:00 0,00 -0,25 0,00
02:25 0,00 -0,26 0,00 05:05 0,00 -0,25 0,00
02:30 0,00 -0,26 0,00 05:10 0,00 -0,25 0,00
02:35 0,00 -0,26 0,00 05:15 0,00 -0,25 0,00
02:40 0,00 -0,26 0,00 05:20 0,00 -0,25 0,00

Informe de determinacién de minimo técnico - Parque solar fotovoltaico Quilapilln 16



‘ estudios energéticos consultores.

Potencia

Potencia en

Potencia

Potencia en

Irradiancia Irradiancia
Hora _suma en el puntp’de promedio Hora suma en el puntg’de promedio
inversores conexion [W/m2] inversores conexion [W/m2]
[MW] [MW] [MW] [MW]
05:25 0,00 -0,25 0,00 08:50 32,65 32,48 339,64
05:30 0,00 -0,25 0,00 08:55 36,79 36,61 380,62
05:35 0,00 -0,25 0,00 09:00 41,47 41,26 424,03
05:40 0,00 -0,25 0,00 09:05 46,20 45,94 467,37
05:45 0,00 -0,25 0,00 09:10 51,12 50,84 507,98
05:50 0,00 -0,25 0,00 09:15 56,08 55,72 551,37
05:55 0,00 -0,25 0,00 09:20 60,77 60,35 597,15
06:00 0,00 -0,25 0,00 09:25 65,42 64,92 641,03
06:05 0,00 -0,25 0,00 09:30 69,94 69,36 689,38
06:10 0,00 -0,25 0,00 09:35 74,32 73,64 728,50
06:15 0,00 -0,25 0,00 09:40 78,68 77,91 776,92
06:20 0,00 -0,25 0,00 09:45 83,17 82,30 825,33
06:25 0,00 -0,25 0,00 09:50 87,56 86,77 873,15
06:30 0,00 -0,25 0,00 09:55 90,56 89,73 921,36
06:35 0,00 -0,25 0,00 10:00 91,91 91,04 949,04
06:40 0,00 -0,25 0,00 10:05 92,41 91,53 956,26
06:45 0,00 -0,25 0,00 10:10 92,78 91,89 961,62
06:50 0,00 -0,25 0,00 10:15 93,16 92,26 968,30
06:55 0,00 -0,25 0,00 10:20 93,49 92,58 973,58
07:00 0,00 -0,25 0,00 10:25 93,58 92,65 979,02
07:05 0,00 -0,25 0,00 10:30 93,68 92,75 984,77
07:10 0,00 -0,25 0,00 10:35 94,36 93,41 989,36
07:15 0,00 -0,25 2,50 10:40 94,79 93,84 993,32
07:20 0,00 -0,25 5,56 10:45 95,12 94,16 994,00
07:25 0,00 -0,26 5,44 10:50 95,51 94,52 998,44
07:30 0,05 -0,19 5,51 10:55 95,83 94,82 998,54
07:35 0,13 -0,11 7,38 11:00 95,73 94,72 999,76
07:40 0,43 0,20 9,31 11:05 96,08 95,04 1002,44
07:45 0,65 0,42 11,69 11:10 96,12 95,07 1002,79
07:50 0,85 0,63 14,79 11:15 95,58 94,52 1002,89
07:55 1,12 0,91 17,88 11:20 95,87 94,80 1003,37
08:00 1,47 1,26 20,96 11:25 95,75 94,70 1005,40
08:05 1,77 1,62 25,65 11:30 95,66 94,60 1008,32
08:10 2,31 2,14 30,17 11:35 95,57 94,51 1010,37
08:15 4,58 4,40 36,07 11:40 95,54 94,47 1011,51
08:20 7,61 7,43 101,23 11:45 95,51 94,44 1012,31
08:25 11,86 11,70 154,46 11:50 95,41 94,34 1012,12
08:30 15,65 15,47 190,46 11:55 95,29 94,23 1010,19
08:35 19,42 19,24 226,08 12:00 95,22 94,16 1010,05
08:40 23,65 23,48 263,16 12:05 95,22 94,14 1009,02
08:45 28,04 27,88 300,64 12:10 94,64 93,57 1009,86
Informe de determinaciéon de minimo técnico - Parque solar fotovoltaico Quilapiliin 17



‘ estudios energéticos consultores.

Potencia

Potencia en

Potencia

Potencia en

Irradiancia Irradiancia
Hora _suma en el puntp’de promedio Hora suma en el puntg’de promedio
inversores conexion [W/m?] inversores conexion [W/m?2]
[MW] [MW] [MW] [MW]
12:15 94,74 93,68 1010,06 15:40 95,86 94,73 1023,95
12:20 95,21 94,13 1013,63 15:45 95,40 94,28 1028,96
12:25 95,35 94,27 1014,36 15:50 95,78 94,65 1026,65
12:30 95,21 94,13 1013,81 15:55 95,36 94,22 1020,91
12:35 95,13 94,05 1010,49 16:00 95,71 94,60 1025,39
12:40 95,26 94,17 1008,12 16:05 95,95 94,88 1020,56
12:45 95,46 94,38 1009,93 16:10 95,66 94,70 1028,57
12:50 95,55 94,48 1008,41 16:15 96,31 95,23 1026,87
12:55 95,62 94,54 1005,41 16:20 96,39 95,22 1014,83
13:00 95,58 94,49 1011,91 16:25 96,26 95,10 1020,65
13:05 95,64 94,55 1008,87 16:30 96,36 95,22 1022,04
13:10 96,02 94,90 1009,87 16:35 96,46 95,31 1022,73
13:15 96,16 95,04 1010,35 16:40 96,03 94,92 1018,40
13:20 96,03 94,91 1009,88 16:45 96,25 95,10 1021,30
13:25 96,03 94,91 1005,89 16:50 96,53 95,43 1020,91
13:30 95,96 94,84 1006,88 16:55 96,23 95,06 1018,79
13:35 95,67 94,56 1007,86 17:00 96,35 95,19 1018,48
13:40 95,53 94,46 1011,24 17:05 96,21 95,05 1018,81
13:45 95,53 94,48 1015,71 17:10 96,13 94,95 1016,11
13:50 95,36 94,30 1003,13 17:15 96,22 95,04 1014,19
13:55 95,32 94,25 1017,99 17:20 96,13 94,94 1008,36
14:00 95,39 94,32 1018,60 17:25 95,51 94,32 1001,23
14:05 95,48 94,41 1018,65 17:30 95,50 94,33 998,39
14:10 95,46 94,38 1019,71 17:35 95,18 93,98 992,28
14:15 95,42 94,34 1017,88 17:40 95,17 93,98 988,48
14:20 95,73 94,65 1017,12 17:45 94,84 93,65 981,47
14:25 95,70 94,61 1021,25 17:50 94,33 93,16 975,93
14:30 95,12 94,04 1019,85 17:55 94,00 92,82 967,00
14:35 96,13 95,02 1016,64 18:00 92,85 91,70 961,41
14:40 96,02 94,89 1015,70 18:05 91,85 90,73 952,47
14:45 95,76 94,67 1019,75 18:10 91,34 90,23 943,73
14:50 95,46 94,37 1009,65 18:15 89,48 88,39 930,76
14:55 95,08 93,99 1014,82 18:20 86,88 85,85 913,63
15:00 95,27 94,23 1019,77 18:25 83,63 82,71 877,30
15:05 95,35 94,40 1005,22 18:30 80,08 79,30 840,10
15:10 95,31 94,28 1012,21 18:35 76,39 75,70 801,57
15:15 95,71 94,62 1017,46 18:40 72,46 71,86 758,36
15:20 95,70 94,63 1021,40 18:45 68,59 68,06 716,85
15:25 95,57 94,46 1015,91 18:50 64,48 64,01 678,20
15:30 95,44 94,35 1024,90 18:55 60,07 59,67 631,39
15:35 95,66 94,55 1015,95 19:00 55,61 55,26 587,84
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‘ estudios energéticos consultores.

Potencia

Potencia en

Potencia

Potencia en

Irradiancia Irradiancia
Hora _suma en el puntp’de promedio Hora suma en el puntg’de promedio
inversores conexion [W/m?] inversores conexion [W/m?2]
[MW] [MW] [MW] [MW]

19:05 51,17 50,90 543,43 22:30 0,00 -0,38 0,00
19:10 46,55 46,36 499,71 22:35 0,00 -0,38 0,00
19:15 41,93 41,78 453,45 22:40 0,00 -0,38 0,00
19:20 37,30 37,15 410,97 22:45 0,00 -0,38 0,00
19:25 32,70 32,54 369,28 22:50 0,00 -0,38 0,00
19:30 28,29 28,10 325,52 22:55 0,00 -0,38 0,00
19:35 23,78 23,56 282,89 23:00 0,00 -0,38 0,00
19:40 17,66 17,37 232,35 23:05 0,00 -0,38 0,00
19:45 10,93 10,53 121,70 23:10 0,00 -0,38 0,00
19:50 5,34 4,99 86,11 23:15 0,00 -0,38 0,00
19:55 3,17 2,81 53,07 23:20 0,00 -0,38 0,00
20:00 2,67 2,33 53,61 23:25 0,00 -0,38 0,00
20:05 1,77 1,39 30,96 23:30 0,00 -0,38 0,00
20:10 0,89 0,51 13,33 23:35 0,00 -0,38 0,00
20:15 0,44 0,05 5,95 23:40 0,00 -0,38 0,00
20:20 0,22 -0,17 4,48 23:45 0,00 -0,38 0,00
20:25 0,04 -0,35 4,25 23:50 0,00 -0,38 0,00
20:30 0,00 -0,39 4,30 23:55 0,00 -0,38 0,00
20:35 0,00 -0,40 4,32 00:05 0,00 -0,38 0,00
20:40 0,00 -0,41 4,33 00:10 0,00 -0,38 0,00
20:45 0,00 -0,40 4,27 00:15 0,00 -0,37 0,00
20:50 0,00 -0,38 1,01 00:20 0,00 -0,38 0,00
20:55 0,00 -0,38 0,00 00:25 0,00 -0,37 0,00
21:00 0,00 -0,38 0,00 00:30 0,00 -0,36 0,00
21:05 0,00 -0,38 0,00 00:35 0,00 -0,36 0,00
21:10 0,00 -0,38 0,00 00:40 0,00 -0,35 0,00
21:15 0,00 -0,38 0,00 00:45 0,00 -0,35 0,00
21:20 0,00 -0,38 0,00 00:50 0,00 -0,34 0,00
21:25 0,00 -0,38 0,00 00:55 0,00 -0,34 0,00
21:30 0,00 -0,38 0,00 01:00 0,00 -0,34 0,00
21:35 0,00 -0,38 0,00 01:05 0,00 -0,33 0,00
21:40 0,00 -0,38 0,00 01:10 0,00 -0,31 0,00
21:45 0,00 -0,38 0,00 01:15 0,00 -0,31 0,00
21:50 0,00 -0,38 0,00 01:20 0,00 -0,30 0,00
21:55 0,00 -0,38 0,00 01:25 0,00 -0,30 0,00
22:00 0,00 -0,38 0,00 01:30 0,00 -0,29 0,00
22:05 0,00 -0,38 0,00 01:35 0,00 -0,29 0,00
22:10 0,00 -0,38 0,00 01:40 0,00 -0,29 0,00
22:15 0,00 -0,38 0,00 01:45 0,00 -0,29 0,00
22:20 0,00 -0,38 0,00 01:50 0,00 -0,28 0,00
22:25 0,00 -0,38 0,00
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‘ estudios energéticos consultores.
(S

2. INFORMACION TECNICA DEL EQUIPAMIENTO DE LA PLANTA

2.1. Esquema unilineal general
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Grafico 13 - Diagrama unilineal de la planta
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estudios energéticos consultores.

2.2. Parametros equipamiento

Tabla 2 - Especificaciones de Transformadores de Unidad (1x1,1 o 2x1,1 MVA)

Descripcion Unidad Valor
Fabricante Gedelsa SA
Tipo 2200/24/22-0,40-0,40-0-PEPA
Grupo de Conexion Dyn11Dyn11
Tension Nominal kV 0,4/22
Potencia Nominal MVA 1,1+1,1(2,2)
Conmutamon _ arroll_a’mlento secundario i 125 +5 %
(maniobrable sin tension)
Impedancia de cortocircuito a 75 °C en % 6
posicion nominal °
Refrigeracion - ONAN

Tabla 3 - Especificaciones de Transformadores de Unidad (1.050, 1.250, 1.400 kVA)

Descripcion Unidad Valor
Fabricante JARA
Tipo 2200/24/22-0,40-0,40-0O-PEPA
Grupo de Conexion Dyn11
Tension Nominal kV 0,8/22
Potencia Nominal MVA 1,05-125-1,4

Conmutacion  arrollamiento  secundario

< - + +59
(maniobrable sin tension) £2,545%
Impedancia de cortocircuito a 75 °C en % 6
posicién nominal °
Refrigeracion - ONAN

Tabla 4 - Especificaciones de Transformador 22/220 kV

Descripcion Unidad Valor
Fabricante Cromtom Greaves LDT
Refrigeracion ONAF
Tension Nominal arrollamiento Primario kV 220,00
Tension Nominal arrollamiento Secundario kV 22,00
Potencia Nominal MVA 130,00
Grupo de Conexion YNd11
Impedancia de cortocircuito % 12,97
Regulacion % +/-10x 1
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estudios energéticos consultores.

Tabla 5 - Especificaciones de Banco de Condensadores

Descripcion Unidad Valor
Tipo BAA-M smART Bat MV
Pasos 1
Tension Nominal kV 22,00
Potencia Nominal MVA 10,0
Tipo de conexion Doble Y flotada
Corriente Nominal A 262,4

Tabla 6 - Especificaciones de unidades STATCOM

Descripcion Unidad Valor
Fabricante GPTech
Tipo AVCS4000 (4 x SVC1000)
Tension de Salida Vv 3 x 460
Rango de tension AC V 414 - 506
Potencia Nominal @50°C MVA 1,080
Potencia Nominal @35°C MVA 1,250
THD % < 3%
Corriente Maxima A 1570

Tabla 7 - Especificaciones de unidades inversoras

Descripcion Unidad Valor
Fabricante Ingeteam SHUU,\?;V&I)
Tipo 1000TL X400 185KTL-H1
Tension Nominal Vac 400 800
Potencia Nominal MVA 1,020 0,185
Rango de Potencia kWp 1,036-1,347 185
Eficiencia % 98,9 98,7
THD % < 3% <3%
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. estudios energéticos consultores.

Inversor Huawei

Max. Efficiency
European Efficiency

Max. Input Voltage

Max. Current per MPPT

Max. Short Circuit Current per MPPT
Start Voltage

MPPT Operating Voltage Range
Nominal Input Voltage

Number of Inputs

Number of MPP Trackers

Nominal AC Active Power

Max. AC Apparent Power

Max. AC Active Power (cos. =1)
MNominal Output Voltage

Rated AC Grid Frequency
Nominal Output Current

Max. Output Current
Adjustable Power Factor Range
Max. Total Harmonic Distortion

Input-side Disconnection Device
Anti-islanding Protection

AC Overcurrent Protection

DC Reverse-polarity Protection
PV-array String Fault Monitoring
DC Surge Arrester

AC Surge Arrester

DC Insulation Resistance Detection
Residual Current Monitoring Unit

Display
use
MBUS
RS485

Dimensions (W x H x D)

Weight (with mounting plate)
Operating Temperature Range
Cooling Method

Max. Operating Altitude without Derating

Relative Humidity
DC Connector
AC Connector

SUNZ000-185KTL-H1
Technical Specifications

Efficiency
99.03%
98.69%
Input
1,500V
2B A
40 A
550V
500V~ 1,500V
1,080V
18
9
Output
175,000 W @40¢C, 168,000 W @45¢C, 160,000 W @50¢C
185,000 VA
185,000W
800V, 3W + PE
50 Hz /60 Hz
126.3 A @40¢C, 121.3 A @45¢C, 115.5 A @506C
134.8A
0.8LG ..0.8LD
3%
Protection
Yes
Yes

Communication
LED Indicators, WLAN + APP
Yes
Yes
Yes
General
1,035 x 700 x 365 mm (40.7 x 27.6 x 14.4 inch)
84 kg (185.21b.)
-25€C ~ BOEC (-13¢F ~ 140¢F)
Smart Air Cooling
4,000 m (13,123 ft.)
0~ 100%
Staubli MC4 EVO2
Waterproof Connector + OT/DT Terminal

Protection Degree P66
Topology Transformerless
Standard Compliance (more available upon request)
Certificate EN 62109-1/-2, IEC 62109-1/-2, EN 50530, IEC 62116, IEC 60068, IEC 61683, IEC 61727,
P.0.12.3,RD 1699, RD 661, RD 413, RD 1565, RD 1663, UNE 206007-1, UNE 206006

SOLARHUAWEILCOM
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estudios energéticos consultores.

2.4.

2.4.1.

Transformador de unidad

Caseta A

2
&

S Avda. de la Salle, 121 - 37008 SALAMAN
htlptiwww trafolara com  Ex . Ventas: yentas@ lrafoiara com Calida

lef: 923 19
: calldad raolora com ;

02319
Técnico:

27¢
entlgue@trafojara com

PROTOCOLO DE ENSAYOS INDIVIDUALES

INormas’IUNE 21.428

Cliente O.F. N°.: 19460-2

Ndmero de fabricacién | 1.910.021 UNE EN 60076
Tipo 14001/24/22 800-O-PE EspecificaciénTécnica
Potencia Asignada (kVA) 1.400 Um (k) 24 Frecuencia (Hz) 50
Regulacion (%) 2k Simbolo de acoplamiento | DYN11 Potencia acdstica mixima [dB(A)] 68,00
Tension Asignada AT1 (v) | 22000 Corriente Asignada AT1 (A) 36,74
Tensidn Asignada AT2 (V) Corriente Asignada AT2 (A)
Tension Asignada 872 (v) | 800 Corriente Asignada 872 (A) [ 1.010,39
Tension Asignada BT3 (V) Corriente Asignada BT3 (A) ]Factor de reduccién K 1,00
Volumen Liguido Aislante Masa a desencubar (Kg) Masa total (Kg)
{ituith: Atitante ACEITE - RP ELECTRA 3 REPSOL - EXENTO DE PCBS - RIGIDEZ DIELECTRICA AISLANTE [kV] =60
RESULTADOS DE MEDIDA Y GARANTIAS DE PERDIDAS Y TENSION DE CORTOCIRCUITO
AT1/BT2 AT2/BT2 AT1/BT3 AT2/BT3
Tolerancia Resultado Tolerancia Resultado Tolerancia Resultado Tolerancia| Resultado
Garantia | Admisible obtenido Garantia Admisible obtenido Garantia | Admisible obtenido | Garantia | Admisible | obtenido
(%) (%) (%) (%)
Po (W) 1.943 +15 1.515,00 +15 +15 +15
Pk.a 75 2C (W) 15.000 +15 14.042,95 +15 +15 +15
P totales (W) 16.943 +10 15.557,95 +10 +10 +10
Uk. a 759C (%) 6,00 +10 6,486
ENSAYOS DIELECTRICOS
ENSAYO DE TENSION SOPORTADA APLICADA ENSAYO DE TENSION SOPORTADA INDUCIDA
Terminales Tension (kV) Tiempo (s) Terminales Tension (kV) Tiempo (s)
AT/BT + masa 50 60 BT 1,60 60
BT/AT + masa 10 60 Frecuencia (Hz) 100
MEDIDAS DE LAS PERDIDAS Y. DE LA CORRIENTE EN VACIO e St
TENSION BT2 (V) Corriente U (A) Corriente V (A) Corriente W (A) Corriente media (A) | Corriente media (%) Perdidas (W
800 4,8669 3,0998 4,0425 4,0030 0,3961 1.615,00
880 8,9165 7,4640 7,0099 7,7968 0,7716 2.229,50
IMEDIDA DE TENSION DE CORTOCIRCUITO Y DE LAS PERDIDAS DEBIDAS A LAS CARGA Temperatura (2C) 24,40
Relacién Posicion Tension (V) Corriente U (A) Corriente V (A) Corriente W (A) Corriente Media (A Pérdidas (W)
AT1/BT2 3 1.070,20 27,5090 27,7150 27,7060 27,6433 6.841,20
AT2/BT2
AT1/BT3
AT2/BT3
MEDIDA DE LA RESISTENCIA DE LOS ARROLLAMIENTO! «) (mc2) 2U-2V 2U-2W 2V-2W.
Temperatura (2C) Posicién U1V 101w 1V-1W 812 3.1803 31274 3.2247
24.40 AT1 3 2,9500 2,9530 2,9540 3U-3V vaw 3W-3u
AT2 BT3
MEDIDA DE LA RELACION DE TRANSFORMACION Y VERIFICACION DEL ACOPLAMIENTO
Valor Medido Simbolo de
Posicion Conexion Valor Tedrico Fase U Fase V Fase W acoplamiento
1 23100/800 50,01 50,02 50,01 50,01
2 22550/800 48,82 48,83 48,82 48,84
AT1/BT2 3 22000/800 47,63 47,63 47,63 47,64
4 21450/800 46,44 46,47 47,46 47,46 Dynt1
5 20900/800 45,25 45,25 45,22 45,27
6
AT2/BT2 o B " By
AT1/BT3 . &
AT2/BT3 g
OBSERVACIONES Fecha: I
06/08/2019 5
Firma: V
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estudios energéticos consultores.

2.4.2. CasetaB

' Avda
ntip:thwwwitrafoiare com

701

Salle; 121 AL
E-mail. Ventas: yonlas@iratolaca.com Calidad: calidad@ trafojara com

23 x :
Técnico: endaue@iralolara com

~ PROTOCOLO DE ENSAYOS INDIVIDUALES
Némero de fabricacion | 1.910.020 INormas IUNE 21.428 UNE EN 60076 Cliente O.F. N°.: 19460-1
Tipo 14001/24/22 800-O-PE EspecificacionTécnica
Potencia Asignada (kVA) 1.400 Um (kV) 24 Frecuencia (Hz) 50
| Regulacién (%) 12,55 Simbolo de acoplamiento Dyn11 Potencia acustica maxima [dB(A)] 68,00
Tension Asignada AT1 (v) | 22000 Corriente Asignada AT1 (A) 36,74
Tension Asignada AT2 (V) Corriente Asignada AT2 (A)
Tension Asignada BT2 (V) 800 Corriente Asignada BT2 (A) 1.010,39
Tension Asignada BT3 (V) Corriente Asignada BT3 (A) Factor de reduccién K 1.00
Volumen Liguido Aislante Masa a desencubar (Kg) Masa total (Kg)
Liuido Aislante ACEITE - RP ELECTRA 3 REPSOL - EXENTO DE PCBS - RIGIDEZ DIELECTRICA AISLANTE [kV] =60
RESULTADOS DE MEDIDA Y GARANTIAS DE PERDIDAS Y. TENSION DE CORTOCIRCUITO
AT1/8T2 AT2/BT2 AT1/BT3 AT2/BT3
Tolerancia Resultado Tolerancia Resultado Tolerancia Resultado Tolerancia| Resultado
Garantia | Admisible obtenido Garantia Admisible obtenido Garantia Admisibl i Garantia | Admisibl bteni
(%) (%) (%) (%)
Po (W) 1.943 +15 1.469,00 +15 +15 +15
Pk.a 75 2C (W) 15.000 +15 14.005,91 +15 +15 15
P totales (W) 16.943 +10 15.474,91 +10 +10 +10
Uk. a 752C (%) 6,00 +10 6,497
ENSAYOS DIELECTRICOS
ENSAYO DE TENSION SOPORTADA APLICADA ENSAYO DE TENSION SOPORTADA INDUCIDA
Terminales Tension (kV) Tiempo (s) Terminales Tension (kV) Tiempo (s)
AT/BT + masa 50 60 BT 1,60 60
BT/AT + masa 10 60 Frecuencia (Hz) 100
MEDIDAS DE LAS PERDIDAS Y DE LA CORRIENTE EN VACIO- o
TENSION 872 (V) Corriente U (A) Corriente V (A) Corriente W (A) Corriente media (A) | Corriente media (%) Perdidas (W)
800 3,4427 2,3569 3,2099 3,0031 0,2972 1.469,00
880 6,0018 5,5893 6,5902 6,0604 0,5998 1.731,00
MEDIDA DE TENSION DE CORTOCIRCUITO Y DE LAS PERDIDAS DEBIDAS A LAS CARGA Temperatura (2C) 24,40
Relacion Posicion Tension (V) Corriente U (A) Corriente V (A) Corriente W (A) Corriente Media (A Pérdidas (W)
AT1/BT2 3 1.068,70 27,4940 27,5840 27,5910 27,5563 6.777,30
AT2/BT2
AT1/BT3
AT2/BT3
MEDIDA DE LA RESISTENCIA DE LOS ARROLLAMIENTOS Q) (M) 2U-2V 2U-2W 2V-2W
Temperatura (2C) Posicién 1U-1v 1w VW BT2 3.1128 3.1177 3.1623
34,40 AT1 3 29840 2,9730 2,9790 3U-3V V2w 3W-3U
AT2 BT3
MEDIDA DE LA RELACION DE TRANSFORMACION Y VERIFICACION DEL ACOPLAMIENTO
Valor Medido Simbolo de
Posicion Conexién Valor Tedrico Fase U Fase V Fase W acoplamiento
1 23100/800 50,01 50,03 50,02 50,02
2 22550/800 48,82 48,85 48,83 48,84
ATL/BT2 3 22000/800 47,63 47,64 47,64 47,64
4 21450/800 46,44 46,47 46,46 46,46 Dyn11
5 20900/800 45,25 45,26 45,25 45,26
6
AT2/BT2 S
AT1/BT3
AT2/8T3
OBSERVACIONES Fecha: 8

06/08/2019 |
N /o
Firma:\l i
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2.4.3.

Caseta C

Cliente O.F. N°.: 19458

Numero de fabricacion | 1.909.019 |N0rmas IUNE 21.428 UNE EN 60076

Tipo 10501/24/22 800-O-PE EspecificaciénTécnica

Potencia Asignada (kVA) 1.050 Um (kV) 24 Frecuencia (Hz) 50
| Regulacién (%) 22,625 Simbolo de acoplamiento | DYN11 Potencia actistica maxima [dB(A)] 66,00
Tension Asignada AT1 (V) 22000 Corriente Asignada AT1 (A) 27,56

Tensién Asignada AT2 (V) Corriente Asignada AT2 (A)

Tensidn Asignada BT2 (V) 800 Corriente Asignada BT2 (A) 757,79

Tensién Asignada BT3 (V) Corriente Asignada BT3 (A) IFactor de reduccién K 1,00
Volumen Liquido Aislante Masa a desencubar (Kg) Masa total (Kg)

Liauido Aislante

ACEITE - RP ELECTRA 3 REPSOL - EXENTO DE PCBS - RIGIDEZ DIELECTRICA AISLANTE [kV] =60

!
05/08/2019 H

Firma: l/ o 2

B : RESULTADOS DE MEDIDA Y GARANTIAS DE PERDIDAS Y TENSION DE CORTOCIRCUIT i
AT1/BT2 AT2/BT2 AT1/BT3 AT2/BT3
Tolerancia Resultado Tolerancia Resultado Tolerancia Resultado Tolerancia| Resultado
Garantia | Admisible obtenido Garantia Admisible obtenido Garantia dmisibl, btenido | Garantia dmisibl i
(%) (%) (%) (%)
Po (W) 1.470 +15 1.289,70 +15 +15 +15
Pkazsec(w) | 11100 [ +15 10.547,99 +15 +15 +15
P totales (W) 12.570 +10 11.837,69 +10 +10 +10
Uk. a 752C (%) 6,00 +10 6,520
7 S s ooeEoicos T .
ENSAYO DE TENSION SOPORTADA APLICADA ENSAYO DE TENSION SOPORTADA INDUCIDA
Terminales Tensién (kV) Tiempo (s) Terminales Tensién (kV) Tiempo (s)
AT/BT + masa 50 60 BT 1,60 60
BT/AT + masa 10 60 Frecuencia (Hz) 100
tisine YDELACO i i D
TENSION BT2 (V) Corriente U (A) Corriente V (A) Corriente W (A) Corriente media (A) | Corriente media (%) Perdidas (W)
800 1,7105 1,1516 1,8354 1,5658 0,2066 1.289,70
880 2,0818 2,4677 2,2950 22815 0,3010 1.850,00
" MEDIDA DE TENSION DE CORTOCIRCUITO Y. DE LAS PERDIDAS DEBIDAS A LAS CARGA Temperatura (5C) 24,40
Relacion Posicion | Tensién (v) Corriente U (A) Corriente V (A) Corriente W (A) Corriente Media (A Pérdidas (W)
AT1/BT2 3 1.072,70 20,8340 20,4220 20,7670 20,6743 5.059,50
AT2/BT2
AT1/BT3
AT2/BT3
s _ MEDIDA DE LA RESISTENCIA DE LOS ARROLLAMIENTOS 2U-2v 2U-2wW 2V-2W.
Temperatura (2C) PoSICI6N 1U-1V 1U-1W V-1W BT2 3,6503 3,6970 3,7661
3 4,5280 4,5370 4,4590 3U-3V V2w 3W-3
2440 | AT =
BT3
_ MEDIDA DE LA RELACION DE TRANSEORMACION Y VERIFICACION DEL ACOPLAMIENTO!
Valor Medido Simbolo de
Posicién Conexién Valor Teérico Fase U FaseV Fase W acoplamiento
1 23100/800 50,01 50,02 50,01 50,02
2 22550/800 48,82 48,85 48,86 48,85
AT1/BT2 3 22000/800 47,63 47,65 47,64 47,65 oo
4 21450/800 46,44 46,43 46,45 46,43 yn
5 20900/800 45,25 45,28 45,26 45,28
6
AT2/BT2
AT1/BT3
AT2/8T3
OBSERVACIONES Fecha: i
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2.4.4. CasetaD

Avda. de la Salle, 121
ntas:

7008 SALAMANC
hilp:/fwww tratolara com  E-mail: Vel atolars tom

venizs liafelarz.com Cali ad: caligad@ wrafojara com ; Tecnico snrique @ tratolarg com

O Rce

PROTOCOLO DE ENSAYOS INDIVIDUALES
Nomero de fabricacion | 1:910.018  [Normas [UNE 21.428 UNE EN 60076 Cliente O.F. N°.: 19459-1
Tipo 12501/24/22 800-O-PE EspecificacionTécnica
potencia Asignada (kva) | 1.250 Um (kV) 24 Frecuencia (Hz) 50
Regulacic’m (%) 2,555 Simbolo de ac Dyn11 Potencia actistica maxima [dB(A)] 65,00
Tension Asignada AT1 (v) | 22000 Corriente Asignada AT1 (a) | 32,80
Tensién Asignada AT2 (V) Corriente Asignada AT2 (A)
Tensién Asignada 872 (v) | 800 Corriente Asignada 872 (o) | 902,14
Tensidn Asignada BT3 (V) Corriente Asignada BT3 (A) Factor de reduccion K 1,00
Volumen Liquido Aislante Masa a desencubar (Kg) Masa total (Kp)
Liauido Aislante ACEITE - RP ELECTRA 3 REPSOL - EXENTO DE PCBS - RIGIDEZ DIELECTRICA AISLANTE [kV] =60
RESULTADOS DE MEDIDA Y GARANTIAS DE PERDIDAS Y TENSION DE CORTOCIRCUITO
AT1/BT2 AT2/BT2 AT1/BT3 AT2/BT3
Tolerancia Resultado Tolerancia Resultado Tolerancia Resultado Tolerancia| Resultado
Garantia Admisible obtenido Garantia Admisible obtenido Garantia Admisible obtenido | Garantia | Admisible | obtenido
%) (%) (%) (%)
Po (W) 1.750 +15 1.369.10 +15 +15 +15
Pk.a 75 2C (W) 13.500 +15 13.110,16 +15 +15 +15
P totales (W) 15.250 +10 14.479,26 +10 +10 +10
Uk. a 752C (%) 6,00 +10 6,556
ENSAYOS DIELECTRICOS
ENSAYO DE TENSION SOPORTADA APLICADA ENSAYO DE TENSION SOPORTADA INDUCIDA
Terminales Tension (kV) Tiempo (s) Terminales Tension (kV) Tiempo (s)
AT/BT + masa 50 60 BT 1,60 60
BT/AT + masa 10 60 Frecuencia (Hz) 100
MEDIDAS DE LAS PERDIDAS Y DE LACORRIENTEENVACIO. =~ i ; =
TENSION BT2 (V) Corriente U (A) Corriente V (A) Corriente W (A) Corriente media (A) | Corriente media (%) perdidas (W)
800 2.2346 1,5806 2,2408 2,0186 0,2237 1.369,10
80 5,0743 5,1153 6,8501 5,6799 0,6296 1.842,00
MIEDIDA DE TENSION DE CORTOCIRCUITO Y DE LAS PERDIDAS DEBIDAS A LAS CARGA Temperatura (2C) 24,40
Relacién Posicién Tension (V) Corriente U (A) Corriente V (A) Corriente W (A) Corriente Media (A pérdidas (W)
AT1/BT2 3 1.081,20 24,6980 24,4360 24,8940 24,6760 6.369,70
AT2/BT2
AT1/BT3
AT2/BT3
MEDIDA DE LA RESISTENCIA DE LOS ARROLLAMIENTOS Q) {(m2)! 2U-2V 2U-2W 2V-2W
Temperatura (2C) Posicion 1U-1V 1U-1W 1V-1W BT2 3,6291 35394 36621
24.40 AT1 3 3,5890 3.5540 3,6750 3uU-3V V2W 3W-3U
AT2 BT3
TIEDIDA DE LA RELACION DE TRANSFORMACION Y VERIFICACION DEL ACOPLAMIENTO,
Valor Medido Simbolo de
Posicion Conexion Valor Tedrico Fase U FaseV Fase W acoplamiento
1 23100/800 50,01 50,01 50,02 50,01
2 22550/800 48,82 48,83 48,82 48,82
AT1/BT2 3 22000/800 47,63 47,66 47,61 47,66 -
4 21450/800 46,44 46,47 46,47 46,47 2Al
5 20900/800 45,25 45,27 45,27 41,27
6
AT2/BT2 o il i
AT1/8T3
AT2/8T3 "
OBSERVACIONES Fecha:
05/08/2019
Firma:
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2.4.5. CasetaE

de
E-mall

Avda. Salle, 121 - 37008 SALAMANCA, b
fitlp:twww trafofaa com Ventas: yenles@\ratolara com  Calidad: galidad@tralojara com

PROTOCOLO DE ENSAYOS INDIVIDUALES

Numero de fabricacion | 1.910.019 [Normas [UNE 21.428 UNE EN 60076 Cliente O.F. N°.: 19459-2
Tipo 12501/24/22 800-0O-PE EspecificaciénTécnica
Potencia Asignada (kvA) | 1.250 Um (kV) 24 Frecuencia (Hz) 50
_R_egglilclo'n (%) 2,545 Simbolo de acoplamiento Dyn11 Potencia acustica maxima [dB(A)] 65,00
Tension Asignada AT1 (V) 22000 Corriente Asignada AT1 (A) 32,80
Tension Asignada AT2 (V) Corriente Asignada AT2 (A)
Tension Asignada BT2 (V) 800 Corriente Asignada BT2 (A) 902,14
Tension Asignada BT3 (V) Corriente Asignada BT3 (A) IFactor de reduccion K 1,00
Volumen Liquido Aislante Masa a desencubar (Kg) IMQ total (Kg)
tauido AislaRte ACEITE - RP ELECTRA 3 REPSOL - EXENTO DE PCBS - RIGIDEZ DIELECTRICA AISLANTE [kV] =60
RESULTADOS DE MEDIDA Y GARANTIAS DE PERDIDAS Y TENSION DE CORTOCIRCUITO
AT1/BT2 AT2/BT2 AT1/BT3 AT2/8T3
Tolerancia Resultado Tolerancia Resultado Tolerancia Resultado Tolerancia| Resultado
Garantia Admisible obtenido Garantia Admisible obtenide Garantia Admisible obtenido | Garantia | Admisible | obtenido
(%) (%) (%) (%)
Po (W) 1.750 +15 1.393,50 +15 +15 +15
Pk.a 75 2C (W) 13.500 +15 13.011,41 +15 +15 15
P totales (W) 156.250 +10 14.404,91 +10 +10 +10
Uk. a 758C (%) 6,00 +10 6,587
ENSAYOS DIELECTRICOS
ENSAYO DE TENSION SOPORTADA APLICADA ENSAYO DE TENSION SOPORTADA INDUCIDA
Terminales Tensién (kV) Tiempo (s) Terminales Tension (kV) Tiempo (s)
AT/BT + masa 50 60 BT 1,60 60
BT/AT + masa 10 60 Frecuencia (Hz) 100
o i ____ MEDIDAS DE LAS PERDIDAS Y DE LA CORRIENTE EN VACIO -
TENSION BT2 (V) Corriente U (A) Corriente V (A} Corriente W (A) Corriente media (A) | Corriente media (%) Perdidas (W)
800 2,9936 1,9585 2,8807 2,6109 0,2894 1.393,50
880 51212 59313 5,1669 5,4064 0,5992 1.815,50
MEDIDA DE TENSION DE CORTOCIRCUITO Y DE LAS PERDIDAS DEBIDAS A LAS CARGA Temperatura (2C) 24,40
Relacion Posicion | Tension (V) Corriente U (A) Corriente V (A) Corriente W (A) Corriente Media (A Pérdidas (W)
AT1/8T2 3 1.083,20 24,5210 24,5850 24,6960 24,6006 6.308,80
AT2/BT2
AT1/BT3
AT2/BT3
MEDIDA DE LA RESISTENCIA DE LOS ARROLLAMIENTOS Q) () 2U-2V 2U-2W 2V-2W
Temperatura (¢C) Posicion 1U-1V. 1U-1W 1V-1W BT2 34877 3.4987 3.4615
24.40 AT1 3 3,5830 3,5560 3,5550 3U-3V IV2W IW-3U
AT2 BT3
VIEDIDA DE LA RELACION DE TRANSFORMACION Y VERIFICACION DEL ACOPLAMIENTO
Valor Medido Simbolo de
Posicién Conexién Valor Tedrico Fase U FaseV Fase W acoplamiento
1 23100/800 50,01 50,03 50,02 50,03
2 22550/800 48,82 48,82 48,83 48,83
AT1/BT2 3 22000/800 47,63 47,66 47,66 47,66
4 21450/800 46,44 46,47 46,46 46,46 Dyn11
5 20900/800 4525 4528 45,27 4527
6
AT2/BT2
AT1/BT3 S
AT2/BT3 w | BT,
OBSERVACIONES Fecha:
06/08/2019
Firma:
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2.5. Transformador MT/AT
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LY TEST REPORT NO.
, TRANSFORMER TESTING DEPARTMENT CGLTAW/BE10638/01
Siong rotamantes SHEET : 4
SUMMARY
Sl Na. PARTICULARS Unit Measured Guaranteed Tol.
| Mo load loss at 100% rated voltage at W 54.125 &5 Max.
normal tap
L |
2 Load loss and Impedance at 85°C (HV/ LV) and at 130 MVA
kW 3117 442 Approx.
Tap-1
% 13.57%
kW 445.61 451 Max
Tap-11
% 12.97%
kW 524.64 527 Approx,
Tap-21
% 12.72%
3 |%Impedance at 85°C (HV/ LV) and at 120 MVA
Tap-1 % 12.53% 12.50% Approx.
Tap-11 % 11.97% 12.00% ANSI TOL.
Tap-21 % 11.74% 11.40% Approx.
4 [Temperature Tise
OIL T 3637 60 Approx.
ONAN HV WINDING “Ae 45,00 65 Approx.
LY WINDING °C 45,44 65 ANSI TOL.
OIL Ae: 37.97 60 Approx.
ONAF HV WINDING *C 43.20 65 Approx,
LYV WINDING °C 43.99 63 ANSI TOL.
4 Acoustic Noise Level
ONAN dB 63.24 B3 -
ONAF diB 68.79 B4 -
Tested By: Approved By: Witnessed By:
Ashwani Sharma
— (TUV-5UD) L
] V.VISH THANY S Inspection Engineer T
PRAVIN BABU / SYED ARIF GIRISH PATAAK -\ ‘

]

* ol
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2.6. PANELES FOTVOLTAICOS

Dvwr V& Igv™

Enjoy the Energy of the Universe

385W~405W

P-type Monocrystalline PV Module
CHSM72M(DG)/F-BH Series

CHSM72M(DG)/F-BH is bifacial module with white glazed glass

Bloomberg

12-year Warranty for Materials and Processing

30-year Warranty for Extra Linear Power Output
@ 1)

82.50%

ENHANCED FIRE PERFORMANCE
Fire Class A certified according to IEC standard.

EXCELLENT WEATHER RESISTANCE
Reduces the cell micro-crack and extended product warranty.

BIFACIAL POWER

The backside makes use of the reflected and scattered light from
the surroundings. the modules can yield up t¢ 5%~30% power more,
depending on the albedo.

Multi-Busbar Module could be the option

COMPREHENSIVE CERTIFICATES

REDUCE INTERNAL MISMATCH LOSS
Reduces mismatch loss and improves output.

L @ (e & e

| AN e
e ‘CNA ‘ = ‘ nv@

OHSAS 18001 Inte tek EC TS 62941

APPLICABLE FOR MULTI DIFFERENT ENVIRONMENTS

The wide range of applications, such as BIPV, vertical installation, snow
area, high humidity area and strong sandstorm area, ete.

First solar company which passed the TUV

Nord IEC/TS 62941 certification audit. SNAIL TRAIL RESISTANCE

Reduces the probability of snail trails with zero water vaper transmittance.

FRAMED DOUBLE GLASS STRUCTURE
Similar to conventional modules design, better correspand with installation

requirements in current market.

Prelim.inary . . ASTRONERGY
Specially Designeg for Nextracker Solution A GHNT COMPANY
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ELECTRICAL SPECIFICATIONS

Power rating (front) 385 Wp 300 Wp 395 Wp 400 Wp 405 wWp

Testing Condition Front |Back | Front | Back |Front |Back |Front | Back |Front | Back
STC rated oulput (PadWp) 385 | 253 | 300 | 256 | 305 | 250 | 400 | 263 | 405 | 266
Rated voltage (VeV} at STC 3008 4049 |40 21 |40 72 |40 44 |40 95 |40 67 |41 18 |40 80 |41 41
Raled cument (kedA) al STC 063 624 (07D 620 977 634 084 638 991 643

Open circuit voltage (Vo/V) at STC (4770 (46.29 |47.88 (46.47 |48.06 |46.64 |458.24 |46.82 |48.42 |46.99

Shost circult cument Ju/A)al STC (1006 | 657 (1014 | 662 [10.22 | 667 (1030 | 6.72 10.38 | 6.78

Module efficiency 18.7% [12.3% (18.9% [12.4% 19.2% [12.6% 19.4% 12.8% 19.7% [12.9%

Temperature cosfficient (Pe) - D3528%C

Temperature coefficient (l=) +0.0400%F°C

Temperature coeflicient (Va) -DZTEO%"C

?INoOrrgs_irl)nperalmg cell temperature 4435°C

Maximum system voltage (IEC/UL) 1500V,

Number of diodes 3

Jundiion box IP rating IP 68

Maximum series fuse rating 20 A

= M e fobanoe: o-3%

8TG: f, Coll 2PC, AM=1.5

Pmpn gain Props Virge: I Vo | B

5% 415 Wp 40,44V 10.26 A 48.06 V 10.73A
10% 435 Wp 40.44V 10.74A 48.06 vV 11.24A
15% 454 Wp 40.34V 11.26 A 48.16 V 11.75A
20% 474 Wp 4034V 11.75A 4816V 1226 A
25% 494 Wp 40.34V 12.24A 48.16 V 12.78A

hmamemnma Bk 3%

Electrical character stics with different rear povier gain {refersnce to 335'W)

MECHANICAL SPECIFICATIONS

Outer dimensions {L x W x H) 2038 x 1010x 30 mm

CURVE

Cumment-Voltage & Power-Voltage
. cuves{J95W) -
n L =
) £
Z 8 = =
E n £
g :: &
2 2
] ]
«@
"
- B
S
E 6 —CdbieTpsS
H — Gl a5
e e
PR
— Gl

S W ¥ M O/ W B 4 4 @
“ilkae(v)

PACKING SPECIFICATIONS

"7 eight {module only} | 31.4 kg {69 23 Ibs

Vol i 8?§|24xfgpgg;‘éi18i“ % Packing unit 36 pcs / box
ule composition ass ass Weight of packing unit
Front glass thickness 25mm/0.098in «U%'.!‘mp&mai’.e,, 177 kgi25951bs
Portrait: 350 mm (13.78 in) Number of modules per
CEIEE ([(EEUL) Landscape: 1200 mm (47.24 in) 40°HQ container 792 pes
Cable diameter {(IECUL) 4 mm*{ 12 AWG °
& = . Tibme o 108ay
Maximum mechanical test load 1800 Pa (front)/ 1800 Pa (back) - g Ty s coirct
Fre performance {IECAJL) Class A{IEC) or Type 3 (UL)
Connector type (IEC/UL) MC4 compatible
* Rk [ wal i
i Vet Lwand=1 i I g LiaiL.
MODULE DIMENSION DETAILS
201 VO DVt
I w = i
= —— 7 ZAn WM fu ZAn n VMM fu
C C
I i nEASEfu TN VMR fu
8053 mir 001 B et I
Srswnd Tt ﬁ i — I
“H¥nn! Fu = T
o S : e Rl
: : 3
WIIAF U 48 T, ] 5 :E E
Npvojohs i = . =
1
iy 1 i3
s--hnY2Zhn o L
RO U
Ie.cuniing hele 3 nWE Fffu FrnoVIEAgfu

—

@ Chint Sola- (Zhej ang) Go., Lta. Rescrves the righ of final interpretatian. ploass centact our corrpany to use Ihe latest version for contract.

Tty ety chiirt « om

Astranargy (2019
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TPFTLACI BT WAL TR INTY

Datasheet
Crystalline PV Module
NMC CHSM6612P Series

*NMC : Cell & Wafer not made in China

295 | 300 ] 305 | 310 ] 315 | B

ELECTRICAL SPECIFIC

STCrated output (Pmpe)* 295Wp 300Wp 305Wp 310Wp 315Wp
PTCrated output (Rupe)** 2657 Wp 2703 Wp 275Wp 27956 Wp 2842Wp
Standard sorted output 0/45 Wp

Warranted power output STC (Paomnsl) 295Wp 300Wp 305Wp 310Wp 315Wp
Rated voltage (Vemep) at STC 3572V 3574V 3577V 3580V 3583V
Rated cumrent (lowr) at STC 830A 840A 853A 868 A 880A
Open circuit voltage (Vo) at STC 4503V 4516V 4529V 4542V 4555V
Short circuit current () at STC 887 A 891A 895A 899A 202 A
Module efficiency 152% 15.4% 15.7% 15.9% 16.2%
Rated output (Pmpr) at NOCT 206.0 Wp 2095 Wp 213.0Wp 2165 Wp 2200Wp
Rated voltage (Vmpe) at NOCT 3247V 3263V 3267V 3270V 327V
Rated cumrent (lnep) at NOCT 634A 642A 652A 662 A 673 A
Open circuit voltage (Va) at NOCT 4132V 4144V 4156V 4168V 4180V
Short circuit current (Ix) at NOCT 686 A 689A 692A 695 A 698 A
Temperature coefficient (Prgs) - 0A5%/K Maximum system voltage UL 1000 Viox
Temperature coefficient (I} +Q087%K Number of diodes 6ford)
Temperature coefficient (lmpe) +0.007%/K Maximum series fuse rating 15A

Temperature coefficient (Vepe) - 0445%/K

Temperature coefficent (Vo -0.332%/K

Normal operating cell temperature (NOCT) 4682°C

"ieasumment leace 4 T
- Evamestec

8lceleglS

s
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RELATED PARAMETERS QUALIFICATION AND LINEAR WARRANTIES
Celltype polycrystalline Product standard UL 1703
Number of cells / cell amrangement 72/6x12 Bxtended product warranty 10years
Cells dimension 6" Output decline 3%/year performance Prep (STC) 1vyear
Packing unit 20 modules Output dedline 0. 7%/year performance Pegs (STC) 2+ 25"years
Weight of packing unit 528kg /1162 lbs [y Pre—— s
L
.
MECHANICAL SPECIFICATIONS i
1956 x 994 x 50 mm -
Quter dimensions L x W x H) 7701 x39.13 % 197 in —
m M "“I!l!tfl!?l!!l"ﬂ'ﬂ'"Rﬂﬂﬁ'ﬂﬂﬂlﬂﬂs
Module composition Glass / EVA / Backsheet (white)
Weight (module only) 25kg/51.7 Ibs
Front glass thickness 32mm/0.13in ARTICLE NUMBER (per panel) - (NMC) CHSM6612P Series
Junction boxIP rating P65 (above) Model Article No. (UL)
*Cable length (UL) 1150 mm [ 4528 in (NMC) CHSMG612P-295 200156
Cable diameter (UL) 12AWG (NMC) CHSME612P-300 200157
Maximum load capacity 5400 Pa NMC) CHSMG612P-305 200275
Fire dass c (NMC) CHSMG612P-310 200276
Connector type (UL) MC type 4 compatible (NMC) CHSMB612P-315 200367
* Optiors 1000 mm for defined projects in advance.
oD D ON D
Front view Side view Rear view Frame cross section
D03 261 fet 0 L e fet
: R e g
B el
Drainage hoke 33
i 33
i : z £
3 i {
4 S LLIUERTIE ST H g
: =l £
fﬁ Gor mmrd b =
B mmx S e TIRT
T8 mm f AT feeta
LnLLL ]
F— I % ey 0115 ek
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@ Sunkdison

SILVANTIS P-SERIES: 295WTO 316W

PHYZICAL PARAMIETERS PuEEAES SOLAR MODULE DIRENEIONS rem [ingh]
Module DN lons 1,876 mm x 990 mm x 50 mm |—A—|
Moduls Weight 20kg
Cell-Type Multicrystalline | |
Number of Calls T2
Frame Material Anodized alurninum alloy frame lj—tl
“Tempered ARC Glass Thickness 32 mm - IJ
Connector Types (indicated in model #) Amphenal Ha -38) _—
LR SR M L
TEMFERETURE COEFFICIERNTS AND PARAMIETERS"
Nominal Operating Cell Temperature (NOCT) (450 =2 C
Coaflicient of Pmax -0.43 % L
Temperature Coefficient of Voo —0.31 %iC 1 i
Temperature Coefficient of Isc +0.05 %/C T l “niaie eaen
Operating Temperature —40 Cto +85C 9 T - - _H_ :._'_ 3 ]
Medmum System Voliage 1000V {IEC) [ B [ )
Limiting Reverse Current BADA — [ - [} wil s
Mamdmum Series Fuse Rating 15A -
Pmax Production Talerance Wt +EW s o o
Junction Box Rating PET -n-nrf-:i: CUNTREG 1CLD MOUNTHG KD
Application Class Class A Hu
Packnging Specificalions 0 modules per pallet ) iy
440 modules per 407 high-cube Rl -
container ey
Wind and Snow Front Load 5,400 Pa ) . i
Wind Back Load 2,400 Py w—
o o m Wim? | < 4%

1o 200 Wim® ﬂe!alml
STC BUECTRICAL CHARACTERSTICS®

P chnbes Wmmwnne froeves
A- 880 pan] B - 150 78] C-so R0l D-30n 2| E-22 8|

Wiomnting Hoe Sgecimg
F—860 [37.41 G- 1,198 [6.8] P —400 6.7

Model #° | P205B2C | P300B2C | P305B:C | P310B:2C | P315B2C Cabile Longh
Rated Meadmum = a0 ki ann k11 H-1.300 5.7
Power Prnax (W) [
Emmr::mwm ] 464 l 465 56 487 458 1015 x B0.0 x 7%5.5 13 58 x 2,36 x 1.0]
=1 1
mﬂdtt-rn ] 285 aal 8.9 20 W AT TIRE ES (G
Module Eficiency (%) | 161 | 153 166 168 16.1 -
Medmum Power Point 367 xa 369 J0 A
Voltegs Vmpp (V) L] —— 1000 Wikt
Maximum Power Point B.04 | 815 827 8.3 B850
Current Impp (&) e EOW
L
NOCT HECTRICA CHARACTEUSTICS® i — mowm
Model #7 P28582C | P300B2C | P305BzC | P310B2C | P31582C v o o
Rated Meximum 1983 FicH] B2 2131 a1 — Do
Fower Prax i) z
Open-Circuit Voltage | 408 | 410 a0 an 411
Voe [V} n
SM&MM 666 668 691 604 697 8 5 W 5
s
Maximum Power Point 34 | AE 36 ng 38
Woltage Vimpp (V) CURVES AT MUL THAPERETRES [1008
Mmdmurn Power Print 6.3 645 659 67 606 v AT TPLE [ fra']
Casrrantt lpp (&) "
Ligted specifications are subject 10 change without prior notice.
" Tarpanatany cooficints ey iy by £10% @ e
> a8 dsty at [N 1000 Wi, AR 1.5, 25 C: electncsl ~ Toooee
wmwwmmmw by 3% s — e
Prose P f il v frmanos & weanranid o oreet £
umuwnﬂmmmwown W o4
A i M i, X = Migon, P = Ching, 7= Taedn
4 Elctnical ahansciiiiies moatured wedir oomsl dpeating conoiiies of colls: B0, r
20 arbed dpmpanature, AM 1.5, wand ieed Tmifs
o
For mors information about SunEdison’s Sibvamtis modules, pleass wisit L
wrwrwr. sungd ison .com
umummwk lt‘.l A SanFdison Compory: A8l rights resorved Fulison and ihe SunFdison laga
e, mmmumhmmmmm
-umuln th ll-u!l:l' mﬁmdhlllsdmmmﬂicma thidr respestive owners. IWdaase P2 D6 Siigs ab S0mm_ vl 12 2004
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BLADE™ BIFACIAL

Qutvf INpSIBENF W IN psf

A\ SERAPHIM'

SHIFTING *THE FUTURE

info@seraphim-energy.com / www.seraphim-energy.com
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BLADE™ BIFACIAL | 385W-400W
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BLADE™ BFACIAL | 385W-400W
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Mechanical Specifications

Rear Side Power Gain(SRP-400 A MA A E)
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2.7.

El sistema de medicion del PPC GPTech se basa en el equipo SATEC-P130 EH, comunicado via
MODBUS, el cual cuenta con las siguientes caracteristicas:

Sistema de medicion y adquisicion de datos
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COMDICIONES AMBIENTALES mediante Tvs ABOVCA fase a neutro
Temperaturade  -30°C a 60°C {-22°F & 140°F) Impedancia de 1000 kL)
funcionamiente entrada
Temperaturade  -40°C a 85°C {-40°F & 1B5°F) Conzuma pars =0.4ava
almacenamienta 4aov
Humedad 0 a 5% RH sin condensacion Consumo para <0.04 VA
5 120V
CONSTRUMCCION N -
sobre tensiones 1000 VCA comtinuas,
Peso 0.70kg (1.54 1b.) temporales 2000 WCA para 1 segundo
Dimensiones 114=114x105mm Tamafio cable hasta 12 AW [hasta 3.5mmz]
|.ﬂ|1'||.J|F] EMH.Elii"ﬁ
. EMTRADAS DE INTENSIDAD ([Via CT)
MATERIALES =
Tamano cable hasta 12 AWS [hasta 3.5 mmz)
Envolvente astico PCABS L
pla o aislamiento 3500 WCA
Panel frontal plastico PC galvanico
PCEB FR4 [ULD4-vO) SECUNDARID 54 0 SENSOR REMOTO PARA 54 [RS5)
Terminzles PET [ULB4-v1) Rango operativo Continuo 104 RIS
Conactoras-tipo Poliamida PaG.6 (UL24-vD) COnmSumo 0.2 VA @ In=54 [con cable
Plug-in 12800 G y Am largo)
Caja transporte Cartdn y Stratocell® [Espuma de sobre carga 154 RMS continuos, 3004 RMS
polietilenc) abrazaderas tamporal durante 1 segundo
) . i [con cable seccion 12AWE)
Etiguetas Pelicula de Poliester (ULDA-VO) .
SECUNDARND LA

FUENTE DE ALIMENTACION

120/230W AC-DC & Entradas: B5-265 VCA
opcien S0/60/400 Hz, 88-2800CC,
Consumo WA
< Aislamiento: 250 VCA
[Entrada & tierra)
12 VIIC opLion % Entradas: 9.5-18 VT,

Consumo 4VA
< Aislamiento: 1500 VOO

24/43 VDC opcion % Entradas: 18.5-58 VCC,
Consumo A
% Aislarmiento: 1500VCT
% Tamafo cable: hasta 12
AWE (hasta 3.5 mm2)

RAMNGOS DE ENTRADA

ENTRADAS DE TENSION

Rango operativo 690vVCA fase a fase, 400VCA

fase a neutro

Entrada directa y  hasta 7900CA faze 3 fase, hasta

Rango operativa Continuo 24 RMS

Consumo < 0.02 VA @ In=1A [con cable

128WG y 1m larga)
Cwverload 3A RMS continuos, 304 RMS
withstand durante 1 segundo

(con cable seccion 12AWGE)
SENSORES REMOTOS HACS
Depende del ratio del sensor. Vease |z hoja de
especificacion técnica de los sensores HACS

RATIO MUESTRED MEDIDA

Frecuancia de 128 muestras/cido

miuestreo

RELE ELECTRO-MECANICD
Contactn seco, Opcidn [Madula 4DKDO & 1201/00)

204 relés para SAS250 VCA;
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54,30 VCC, 1 contacto [SPST Form A)

Aislamients
galvanico

+ Entre contactosy
bobina: 3000 WA 1
min

=% Enftre contactos
abieros: 750 VAC

Tiempo operacicn 10 ms max

Tiempo des-op. 5 ms max

Tiermnpo 1 ciclo
actualizacion

Seccion cable 14 AWE [hasta 1.5 mm2)

OPCION RELE DE E.'Imn sOLDO
{401/200 Modulo opcional)

2 relés para 0.154/250 VCASCC, 1 contacto
|SPST Form &)

aislamiento FFS0WCA 1 min

galvanico

Tiempo operacicn 1 ms max

Tiempo des-op. 0_25 ms max

Tiempo 1ciclo
actualizacion

Tipo de conector  Extraible, 4 pins

seccion cable 14 AWG [hasta 1.5 mmz)

ENTRADAS DMGITALES OPCIOMALES

4 0 12 entradas digitales (Madulo opdidnal 401200
& 12D1/400) Contacto seco, alimentado interno @
24VvCC 0 contacto humedo @ 250VCC (1201400
salo)

sensibilidad abierto & resistencia entrada
=100 ki}, Cerrado & resistencia
antrada < 100 0¥

Aislamiento 3FS0VCA 1 min

galvanico

Fuente de 24VCLC, A0 2DO ] 12D01/4D0

alimentacion

interna

Fuente da 250WEE (12D0/4D0 sola)

alimentacion

axterna

Tiemnpo refresco 1ms

Tipo conector Extraible, 5 pins

Seccion cable 14 AWE (hasta 1.5 mma2)

4 salidas analogicas sisladas opticamente

(Modulo opcional A0)
RaNEos < +1mA, carga max. 5 ki)
(1005 de sobrecarga)
3 0-20 mA,
Carga max. 510 O}
3 4-20 ma,

Carga max.510 0}
% 0-1ma, carga maxs kO
(L00% de sobrecarga)

Ajslamiento 2500 VCA 1 min
Fuente de Interna

alimentacion

Precision 0.5% Escals completa
Tiempao 1 cicle

artualizacion

Tipo de conector  Extraible, 5 pins

Seccion cable 14 AWE (hasta 1.5 mma2)

PUERTOS DE COMUNICACION

R5-485 puerto aislado opticamente

Aislamiento 3000 WCA 1 min

velocidad hasta 115.2 kbps

Protocolos mModbus RTU, DNFP3, and SATEC
soportados ASCI

Tipo de conector  Extraible, 3 pins

Seccien cable 14 AW (hasta 1.5 mm2)

PUERTO ETHERMET
Ajslado por transformador 10/1008aseT Etherneat

Protocolos ModbusfTCP [Puerto S02),
soportados DMPITCP (Puerto 20000)
NUmero de 4|2 Modbus/TCP + 2
COMNEXIZNES DMPITCP)

simultaneas

Tipo de conector  RJ45 modular
GPFRS PORT

Protocolo mMiodbus/TCP [Port 502)
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Tipo de conector  SMA seccion cable 14 AWE (hasta 1.5 mma2)
Profibus DP (IEC 51158) RELCH TIEMPO REAL
R5-485 Interfaz profibus épticamente aislada Reloj interno + Relajsin bat. respaldo
- = Pradsion: error tipico 1 min.
Tipo deconector  Extraible, 5 pins por mes @ 25°C
velocidad 9600 bitys — 12 Mbit/s + Retencion tipica del reloj:
{auto-deteccicn) 305
- peloi Madulo Tou & Reloj con bat. de respaldo
Entrada y salida de 32 bytes : 4 Pradsion: error tipico 7 5.
Protocolos PROFIBUS DP por mes & 25°C [£2.5ppm)
soportados < Retencion tipica del reloj: 36
mesas.
PUERTO R5-232 f422-4B85 DISPLAY
R5-232 0 R5-422/485 sislade dpticaments De alto contraste con LED de siete segmentos con
dos ventanas de 4 digitos y una de 5 digitos
Aislamienta 3000 VCA 1 min
Barra grafica LED de 3 colores [40-110%)
welscidad hasta 115.2 kbps
Teclado 6 botones
Protocobos paodbus RTU, DMP3, ¥ SATEC
soportados ASCH
Tipo deconector  Extraible, 5 pins para
R5-422/485 y DBO para RS-232
L 1(A) © oo - o
LINE 2 (B) © # LOAD|
LNE 3 (C) © e -
SnormiG  \0 16 ] 1 é‘g'lé
V- Eﬂ El] [II [II!. Ym
Y Y
t ' O O O ® |voumnmsces
Vi Vi Vs Wy
- 1 CumRENTE
CT, i Iy T, :* L]
—— -
"' Lis
* N 8
- [T s |®
CoW1 Posoe
HE4ES SuRsLY

OeTianalL CT vaRE TERMNATION
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